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VERBALE N. 418 del 30/05/2024 Approvato il 30/05/2024
ORDINE DEL GIORNO: N. 68 del 29/04/2024 ODG SUPPL. N. 75 DEL 27/05/2024
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione ore 09:00

CONSIGLIERI PRESENTI Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

Zacco Ottavio P 10.00 10.35

Lupo Giuseppe A - -

Canto Leonardo A - -

Chinnici Dario P 10.00 10.35

Leto Teresa P 10.05 10.30

VERBALE SEDUTA
La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a chiamare
l’appello e non risultando nessun Consigliere presente rinvia di un’ora in
seconda convocazione.
Il Presidente Zacco alle ore 10.00 in seconda convocazione apre la seduta
presso il Velodromo Paolo Borsellino con la presenza del Consigliere Chinnici
Argomenti da trattare:

1. Problematiche Velodromo Paolo Borsellino

2. Comunicazione
3. Programmazione incontri
4. Varie ed eventuali
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna

Per affrontare l’argomento posto al punto 1 la Commissione ha organizzato un
sopralluogo presso il Velodromo Paolo Borsellino invitando l’Ass Anello e la
Dott.ssa Guercio Caterina.
La Dott.ssa Guercio ha delegato l’Arch. Polizzi la quale comunica di essere
stato convocato dalla Commissione Pubblico spettacolo
E’ presente l’Ass. Anello Alessandro e il responsabile Coime Sig. Farinella
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Il Presidente Zacco ringraziando l’Assessore e i presenti chiede notizie circa lo
stato del Velodromo.
L’Ass. Anello ringrazia per l’invito ed invita i Sigg Consiglieri a visitare intanto
gli spogliatoi.
Il Consigliere Chinnici chiede chi si allena attualmente
L’Ass. Anello risponde che si allena la squadra di Football americano e
successivamente l'Athletic Palermo, squadra più alta in grado dal punto di vista
calcistico. Riferisce che l’allenamento è partito ma ad oggi il campionato è
finito e che si può giocare solo a porte chiuse e precisa che per l’intervento per
la tribuna coperta richiede una spesa di 700 mila euro
Il Consigliere Chinnici chiede quali tipi di interventi occorrono
L’Ass. Anello risponde che occorre intervenire per la tettoia invece, su quella
scoperta, si aspetta il materiale.
Il Sig Farinella interviene precisando che hanno subito un furto del materiale e
ciò ha rallentato i lavori ma che presto ripartiranno.
Il Presidente Zacco chiede fino a che ora è presidiata la struttura
L’Ass. Anello risponde fino alle 20.00 ma che si è in attesa di capire se si può
presidiare fino alle ore 23.00 in funzione di un accordo con l’Ufficio Sport in
quanto l’ufficio Coime chiude alle ore 18.30
Si prosegue con la visione della palestra riferendo che è in contatto con l’Asp
per avere l'autorizzazione a farla riaprire e metterla a disposizione per le attività
del quartiere Zen per fare la scuola pugilistica con corsi a titolo gratuito.
L’Assessore e i Consiglieri si spostano verso il campo
L’Ass. Anello precisa che finiti i piccoli interventi si farà diventare l’impianto
autorizzabile fino a 6mila posti nella tribuna coperta
Per i concerti precisa che la Commissione di vigilanza e pubblico spettacolo dà
l’autorizzazione solo per il giorno dell’evento.
Il Presidente Zacco precisa che quindi si può utilizzare solo una parte in
quanto dalla parte opposta i bagni come precedentemente detto sono
inutilizzabili e non hanno energia elettrica. Chiede altresì se l'impianto è
provvisto di impianto di videosorveglianza
L’Ass. Anello risponde che nella palazzina uffici è provvisto.
Il Presidente Zacco ritiene utile fare una richiesta per avere coperta tutta l’area
con la video sorveglianza per evitare altri furti.
L’Ass. precisa che la commissione di vigilanza di pubblico spettacolo autorizza
l’installazione di bagni chimici per ogni evento e con una serie di accorgimenti,
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così come fatto con il concerto di Claudio Baglioni, si utilizzano gruppi
elettrogeni ed altro.
Il Consigliere Chinnici chiede se è già agibile
L’Ass. Anello risponde che lo sarà fra due mesi circa. Precisa inoltre che
occorrono 700 mila euro per il tetto e 380 mila euro per la pista di ciclismo che
la federazione italiana ciclismo ha già donato.
Ritiene che questo impianto potrebbe diventare tra i primi 10 impianti presenti
in Europa dove si può praticare l’attività di ciclismo e cioè il classico
velodromo. La società italiana ciclismo ci tiene tantissimo al punto che ha
regalato il progetto mettendolo a disposizione.
Il Presidente Zacco chiede quanto occorre per realizzare il progetto
L’Ass. Anello risponde che occorrono 180 mila euro per rifare bene la pista.
Il Consigliere Chinnici chiede informazioni sul prato
L’Ass Anello risponde che hanno fatto richiesta al Coime per la riqualificazione
soprattutto del tappeto perchè ha necessità di averle per iniziare l'attività di
omologazione del campo anche per il calcio. Sull’omologazione del campo per
il calcio, ha sentito il Dott. Morgana, presidente della Federazione, è in attesa
della documentazione per potere definire e omologare il campo almeno fino
alla serie D. Questo è l'obiettivo che ci si sta prefiggendo in tempi limitati per
iniziare la stagione nel mese di Settembre.
Il Presidente Zacco ritiene dovere incontrarsi nuovamente con l’Ass Orlando
per trovare le somme disponibile e l’Ass. Anello
Il Presidente Zacco saluta i presenti e ringrazia.
Il Presidente Zacco invita la Segretaria a procedere con l’approvazione per
appello nominale del verbale della seduta odierna.
Il verbale n. 418 del 30/05/2024 è approvato all'unanimità dei presenti
La seduta è chiusa alle ore 10.35
Letto e sottoscritto

La Segretaria
Vincenza Amato

Il Presidente
Ottavio Zacco
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